

Îngrijirea pe timp de zi a copiilor – îngrijirea de către îngrijitori de zi

În Germania, părinții au la dispoziție diferite opțiuni pentru îngrijirea copilului lor. Pe lângă îngrijirea copilului într-un centru de îngrijire de zi (pe scurt Kita), părinții își pot încredința copilul unui îngrijitor. Aceasta se numește serviciu de îngrijire a copilului.

Îngrijitorii au grijă de regulă de până la cinci copii. Ei fac acest lucru în propria lor casă, în camere închiriate special în acest sens sau în casa părinților respectivi. Cu toate acestea, mai multe persoane se pot uni și pot avea grijă împreună de un grup mai mare de copii.

Pentru mulți copii, este bine ca structura îngrijirii de zi a copiilor să fie similară cu cea a unei familii. Îngrijitorul este un asistent social stabil. Și relația cu ceilalți copii se stabilește rapid. Îngrijitorul se asigură că cei mici primesc substanțe nutritive importante și că acestora le place mâncarea. În principiu, aceștia acordă o mare importanță sprijinirii copiilor și sunt ghidați de același mandat de sprijin ca și centrele de îngrijire zi.

În Baden-Württemberg, persoanele care doresc să lucreze în centre de îngrijire de zi și nu au pregătire pedagogică trebuie să urmeze un curs special pentru a se califica. Biroul de protecție pentru tineret verifică și spațiile în care urmează să aibă loc îngrijirea copiilor. Acestea trebuie să fie potrivite pentru copiii și sigure (de ex., cu siguranțe pentru prize). Abia după aceea, îngrijitorii de copii primesc o așa-numită „autorizație de îngrijire”.

Serviciile de îngrijire de zi pot fi oferite în mod privat sau prin intermediul serviciilor publice de protecție a tinerilor. Costurile depind în mare de acest lucru. În cazul serviciilor private de îngrijire a copiilor, părinții convin costurile de îngrijire a copiilor direct cu îngrijitorul. Dacă serviciul este furnizat prin intermediul serviciilor publice de protecție a tinerilor, părinții plătesc, de regulă, același preț ca la centrul de îngrijire de zi. Persoana care se ocupă de îngrijirea copilului stabilește costurile materiale direct cu serviciul public de protecție a tinerilor.